



СКАЗКА,



МАСТЕР-КЛАССЫ



И ЛОГИЧЕСКАЯ МОЗАИКА

*В рамках Дня пенсионера Свердловской области
29 августа в отделении общего типа
ГАУ «Новоуральский КЦСОН» прошёл традиционный
День открытых дверей.*



Продолжение - на стр. 9.



Спасибо «Кедру»



Первый год спортклуб «КЕДР» организует платную оздоровительную гимнастику для горожан всех возрастов.

проводилась на двух площадках: у плавательного бассейна велась гимнастика **Ирина Валентиновна Мельникова**, на прогулке с желающими сохранить здоровье занималась **Ксения Иванова**, а в июле - **Наталья Викторовна Скопинцева**. Они

езные ставов, щие

тия в ли Са- нсь 30 тель- жала гией, няти- рить вами себе при-



на последнем занятии, к сожалению, было немного, что не позволило продолжить занятия, к сожалению, было немного, что не позволило

Надежда ЧЕРКАШИНА,
фото Ксении Самойловой

СКАЗКА, МАСТЕР-КЛАССЫ И ЛОГИЧЕСКАЯ МОЗАИКА

Более 70 человек, среди которых были официальные лица и представители общественности, изнутри увидели непростую работу специалистов учреждения, ознакомились с формами и методами работы и проблемами граждан, нуждающихся в социальной защите.

Сотрудники Центра показали свою работу наглядно: провели обзорную экскурсию по отделению, мастер-классы, показали занятия с психологом, культурным организатором, специалистом по социальной работе, с инструктором по труду, а также можно было увидеть, как работают повар и врач.

Живой интерес у участников мероприятия вызвали занятия с психологом. Они узнали, что такое логическая мозаика, смогли увидеть, как проживающие в отделении рисуют по воображению несуществующее животное, развивают мелкую моторику.

Был и концерт, свои интересные номера показали волонтеры автоклуба «Драйв» и пенсионерка **Валентина Константиновна Иванова**, программу украсили волонтеры молодого поколения.

Всем понравилось и выступление живущих в отделении пенсионеров. Они пели частушки, рассказывали стихи, показали костюмированное представление и даже продемонстрировали элементы фигурного катания на роликах.

После концерта все собрались за чайным столом и в неформальной обстановке продолжили знакомство.

И на этот раз День открытых дверей прошёл в тёплой, дружеской обстановке, присутствовавшие на нем получили много интересной, полезной информации и положительных эмоций.

На память всем были вручены буклеты о работе структурных подразделений ГАУ «Новоуральский КЦСОН».

Собств. инф.

Фотоотчет о Дне открытых дверей - на стр. 5.



ПЛАТИТЕ ПОШЛИНУ СО СКИДКОЙ

Под таким девизом сотрудники Госавтоинспекции совместно с представителями автоклуба «Драйв» провели акцию по разъяснению жителям города преимуществ получения государственных услуг в РЭО ГИБДД г.Новоуральска по регистрации транспортного средства и выдаче водительского удостоверения в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru путем формирования заявки на указанном электронном ресурсе.

Данный способ обращения в максимально короткий срок дает результат, оптимизирует затраченное время, а также позволяет оплатить государственную пошлину с 30% скидкой.

Ольга БАРЫКИНА,
инспектор ГИБДД по пропаганде